
 
 

Fons Josep Pallach. Biblioteca (llistat per títol) 
       

Títol Autor Any Lloc d’Edició  Editorial UI Observacions 

1976 Boletin informativo de la 
Cámara de Comercio e 
Industria de Gerona 

1976 Girona Cámara Oficial de 
Comercio e Industria 
de Gerona 

P-364 Butlletí "Boletin informativo de la 
Cámara de Comercio e Industria de 
Gerona" número 453-454 
(setembre-desembre de 1976) 

"Le Monde" tel qu'il est Legris, Michel. 1976 París Plon P-372   

"L'oeil de Moscou a Paris" Humbert-Droz, Jules. 1964 França Collection Archives 
Julliard 

P-367   

"Oas Parle"   1964 França Collection Archives 
Julliard 

P-365   

"Què és CDC" Convergència Democràtica de 
Catalunya 

  s/d     P-366 Veure registre R-248 

"Què és CDC" Convergència Democràtica de 
Catalunya 

  s/d     P-380 Veure registre R-067 

¿En qué forma se efectúa la remuneración? Pornschlegel, H.  s/d     P20049   

¿Nuclearizar?   1976 Barcelona Diario de Barcelona P-364 Suplement "Dominical del Brusi" del 
Diario de Barcelona del diumenge 
26 de setembre de 1976 

¿Por qué necesitan los trabajadores un 
Sindicato?. Tareas y estructuras del Sindicato 
Industrial Metalurgico (IG Metall) 

  s/d     P20049   

1936 année décisive en Europe Berstein, Serge. 1969 París Librairie Armand 
Colin 

P-378   

1965/1966: Balance y Perspectivas. ASO. Las 
luchas obreras. La acción universitaria 

Pallach, Josep. 1965 Frankfurt   P-364 Article de Josep Pallach a la revista 
"Servicio de Prensa" número 
especial de Nadal de 1965 

A tragedia da Espanha. De Felipe V a F. 
Franco 

Fernández y González, 
Eduardo. 

1947 Sao Paulo Editora Brasiliense 
Limitada 

P-380   



 

                    Pàgina 2 de 16  

ABC 1936-1939. Doble diario de la Guerra 
Civil. 

  1978 Toledo Editorial Prensa 
Española, S.A. 

P-384 Números:1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-
12-13-15-16-17-18-19-23-24-25-26-
27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-
38-39-40 

ABC 1936-1939. Doble diario de la Guerra 
Civil. 

  1978 Toledo Editorial Prensa 
Española, S.A. 

P-385 Números: 41-42-44-45-46-47-48-49-
50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-
63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-74-
75-76-77-78-79-80 

Àngel Guimerà. (1845-1924). En el cinquantè 
aniversari de la seva mort 

Carulla Canals, Lluís. 1974 Barcelona Editorial Barcino P20049   

Apòstols i mercaders. Quaranta anys de lluita 
social a Catalunya 

Foix, Pere. 1957 Mèxic D.F. Edicions de la 
Fundació Sara 
Llorens de Serra 

P-374 Veure registre R-222 

Apòstols i mercaders. Quaranta anys de lluita 
social a Catalunya 

Foix, Pere. 1957 Mèxic D.F. Edicions de la 
Fundació Sara 
Llorens de Serra 

P-378 Veure registre R-177 

Assaigs sobre la Catalunya del segle XVIII Vilar, Pierre. 1973 Barcelona Curial P-379   

Aurea Dicta. Paraules de l'antiga saviesa Lombard, Jordi. 1960 Barcelona Fundació Bernat 
Metge 

P20049   

Banca Catalana. Publicación de información 
económica 

  1974 Barcelona Banca Catalana P-377 Publicació "Banca Catalana. 
Publicación de información 
económica" núm. 32 (març 1974) 

Banderas sobre las torres Makarenko, A.S. 1954 Moscou Ediciones en 
Lenguas Extranjeras 

P-368   

Batasuna! Exigencia de hoy Garaia 1976 San 
Sebastián 

Promotora de 
Publicaciones Garaia 

P-364 Revista "Garaia" número 2 (9-16 
setembre de 1976) 

Caliu. Records de mestres i amics Nicolau d'Olwer. Lluís. 1958 Mèxic D.F. Editorial Fournier P-379   

Cambio de rumbo (primera parte) Hidalgo de Cisneros, Ignacio. 1961 Bucarest   P-379 Primer volum de les seves 
memòries 

Capitalisme, Socialisme et Démocratie Schumpeter, Joseph A. 1963 París Petite Bibliothèque 
Payot 

P-375   

Cartas a un Príncipe Romero, Emilio. 1964 Madrid Afrodisio Aguado P-371   

Cartas al pueblo soberano Romero, Emilio. 1965 Madrid Afrodisio Aguado P-371   

Cartas del pueblo español Gil Robles, José María 1967 Madrid Afrodisio Aguado 
S.A. 

P-362   

Chanchullo internacional   1977 Madrid Ediciones Cumbre P-364 Revista "Opinión" número 60 (25 de 
novembre a 1 de desembre de 
1977) 

Ciel et Terre. Manifeste radical Servan-Shreiber, Jean-
Jacques.,Albert, Michel. 

1970 París Éditions Denoël P-375   

Citations du président Mao Tsé-toung   1967 França Éditions du Seuil P20049   
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Cuba. Révolution et contre-révolution   s/d Tolosa Édition de la 
Comission 
Internationale de 
Liaison Ouvrière 

P-369   

De Gaulle Lacouture, Jean. 1965 París Éditions du Seuil P-363   

De la confederación regional "solidaridad 
obrera" a la C.N.T. 

Cuadrat, Xavier. s/d Madrid Revista de Trabajo P-364 Dedicat a Josep Pallach, signatura 
il·legible datada a Reus l'abril de 
1976 

De la solidaritat al catorze d'abril Coromines, Pere. 1974 Barcelona Curial P20049   

De l'Anoia al Sena sense pressa  Ferrer, Joan. 1966 França   P-379   

Desarrollo económico de Catalunya. 1967-
1970. (Volumen I) 

  1967 Barcelona Servicio de Estudios 
en Barcelona. Banco 
Urquijo 

P-378   

Desarrollo económico de Catalunya. 1967-
1970. (Volumen II) 

  1967 Barcelona Servicio de Estudios 
en Barcelona. Banco 
Urquijo 

P-378   

Diccionario económico de nuestro tiempo Serra Moret, Manuel. 1944 Buenos Aires Editorial Mundo 
Atlántico 

P-372 En el seu interior s'ha localitzat una 
fotografia del matrimoni Pallach-
Juvé junt amb una altra parella 

Disposiciones Generales. Legislación y 
disposiciones de la Administración Central 

Ministerio de Justicia y 
Boletín Oficial del Estado 

1964 Madrid Ministerio de Justicia 
y Boletín Oficial del 
Estado 

P-369   

Don Juan Carlos, ¿por qué? Calleja, Juan Luis. 1972 Madrid Editora Nacional P20049   

Dossier Sanitat   1975 Barcelona Editorial Claret P-380 Quadern número 3 de la col·lecció 
Grups. Veure R-256 

Dossier Sanitat   1975 Barcelona Editorial Claret P-380 Quadern número 3 de la col·lecció 
Grups. Veure R-255 

Ecologia i futur   1976 Montserrat Publicacions de 
l'Abadia de 
Montserrat 

P-377 Inclou la taula rodona "Pedagogia i 
política" del cicle "Els cristians i la 
política" organitzada per l'Institut 
catòlic d'estudis socials de 
Barcelona i pel Centre d'estudis 
Francesc Eiximenis (8 març 1976) 
en el que participa Josep Pallach 

Ejército y sociedad Díez-Alegría, Manuel. 1972 Madrid Alianza Editorial P-379   

El Compromís de Casp i la noblesa catalana Sobrequés i Vidal, Santiago. 1973 Barcelona Curial P-378   

El Congrés de Sants Lladonosa, Manuel. 1975 Barcelona Editorial Nova Terra P-376   

El Delta del Llobregat i Barcelona Codina, Jaume. 1971 Barcelona Edicions Ariel P-378 Inclou dedicatòria de l'autor a Josep 
Pallach (3 juny 1976) 
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El día en que murió Guernica Thomas, Gordon., Morgan-
Witts, Max. 

1976 Barcelona Plaza & Janes, S.A. P20049   

El dret català actual Gonzàlez Ledesma, 
Francesc. 

1969 Barcelona Editorial Bruguera  P-365   

El economista en Cataluña Ilustre Colegio de 
Economistas de Barcelona 

s/d   Ilustre Colegio de 
Economistas de 
Barcelona 

P-380   

El Federalismo español Trujillo, Gumersindo. 1967 Madrid Editorial Cuadernos 
para el Dialogo 

P20049   

El futuro es ya presente   1973 Madrid Revista Futuro 
Presente 

P-370 Revista "Futuro Presente. Revista 
mensual de cibernética y 
futurología" número 19 (maig 1973) 

El gran problema. Escola i ensenyament per a 
tots! 

Pallach, Josep. 1964 Perpinyà Edicions Ibèria P-365   

El incidente Berlitz, Charles.; Moore, 
William L. 

1981 Barcelona Plaza & Janes, S.A. P-367 Llibre publicat en posterioritat a la 
mort a Josep Pallach 

El marxismo como moral Aranguren, José Luis L. 1968 Madrid Alianza Editorial P-368   

El militar de carrera en España Busquets Bragulat, Julio. 1967 Barcelona Ediciones Ariel  P-374   

El Modelo Sueco Parent, Jean 1970 París Dopesa P-365   

El món rural a Catalunya Vilà Valentí, Joan. 1973 Barcelona Curial P-373   

El Movimiento cooperativo en España Reventós Carner, Juan. 1960 Barcelona Ediciones Ariel P-370 La portada està separada. En el seu 
interior s'han trobat unes targetes 
amb notes manuscrites sobre el 
llibre 

El Movimiento Obrero en España. La Primera 
Internacional (1864-1881) 

Termes Ardévol, José. 1965 Barcelona Publicaciones de la 
Cátedra de Historia 
General de España 

P-377   

El Movimiento sindical europeo en el seno de 
la Confederación Internacional de 
Organizaciones Sindicales Libres 

  s/d Brussel·les Confederación 
Internacional de 
Organizaciones 
Sindicales Libres 

P20049   

El Nacionalsindicalismo, cuarenta años 
después 

Velarde Fuertes, Juan. 1972 Madrid Editora Nacional P-376   

El nostre combat (acció i perspectives del 
socialisme a Catalunya) 

Pallach, Josep. 1954 París Edicions del 
Moviment Socialista 
de Catalunya 

P-365 Fullet amb la coberta en mal estat 

El proletariado militante Lorenzo, Anselmo. s/d Mèxic D.F. Ediciones Vértice P-375 Aquest volum inclou dos títols que 
estan registrats en el mateix registre 
R-186 

El Sahara, razón de una sinrazón Segura Palomares, Juan. 1976 Barcelona Ediciones Acervo P-370   
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El Sindicalismo Cristiano en España García Nieto, Juan N. 1960 Bilbao Instituto de Estudios 
Economico-Sociales. 
Universidad de 
Deusto 

P-378   

El sistema de cooperativas de pequeñas 
comerciales y del artesanado en la República 
Federal Alemana 

  s/d     P20049 Informe presentat per l'Institut 
d'Estudis Cooperatius de la 
Universitat de Marburg / Lahn 

El sistema de cooperativas rurales en la 
República Federal Alemana 

  1961     P20049 Informe presentat per l'Institut 
d'Estudis Cooperatius de la 
Universitat de Münster 

El sistema de partits polítics a Catalunya 
(1931-1936) 

Molas, Isidre. 1972 Barcelona Edicions 62 P-370   

El socialismo chileno a través de sus 
congresos 

Jobet, Julio César. 1965 Santiago de 
Xile 

Editorial Prensa 
Latinoamericana S.A. 

P20049   

Els aixecaments federals de 1869 a Girona Clara, Josep. 1973 Barcelona Rafael Dalmau, 
Editor 

P-368   

Els anys de joventut i el Procés de Montjuïc Coromines, Pere. 1974 Barcelona Curial P20049   

Els ciutadans de l'Estat espanyol davant la 
qüestió regional 

Institut catòlic d'estudis 
socials de Barcelona 

1976 Barcelona Institut catòlic 
d'estudis socials de 
Barcelona 

P-380 Revista "Perspectiva Social" núm. 7 

Els cristians i l'educació dels fills López, Pau. 1979 Barcelona Ediciones CEAC P20049   

Enseignement: projet de programme commun 
aux partis socialistes de la communauté 
européenne 

  1975 Brussel·les Socialisme P-367 Revista "Socialisme" número 127 
(febrer 1975) 

Escrito en España Ridruejo, Dionisio. 1962 Buenos Aires Editorial Losada P-371   

España como problema Laín Entralgo, Pedro. 1962 Madrid Aguilar P-366   

Esprit. Emmanuel Mounier   1950 París   P-369 "Esprit" número 174 (desembre 
1950) 

Essais de sociologie Mauss, Marcel. 1968 França Éditions de Minuit P-376   

Estudiantes y política en América Latina Solari, Aldo E. 1968 Caracas Monte Avila Editores P-376   

Estudios Sindicales y Cooperativos   1967 Madrid Ediciones y 
Publicaciones 
Populares 

P-369   

ETA quiere negociar   1976 Madrid Cambio16 P-364 Revista "Cambio16" número 246 
(23-29 d'agost de 1976) 

Éthique Spinoza 1947 París Flammarion Éditeur P-373   

Fascismes et idéologies réactionnaires en 
Europe (1919-1945) 

Milza, Pierre. 1969 París Librairie Armand 
Colin 

P-378   

Filosofia y política en Julian Besteiro Lamo de Espinosa, Emilio. 1973 Madrid Editorial Cuadernos 
para el Dialogo 

P-367   
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Fuentes del humanismo marxista. (Hegel e 
izquierda hegeliana) 

Gutiérrez Zuluaga, M.Isabel. 1974 València Universidad de 
Valencia 

P-377   

Gil Robles, Caudillo frustrado Gutiérrez-Ravé, José. 1967 Madrid Talleres "Prensa 
española, S.A." 

P20049   

Government and Politics   1971 Gran 
Bretanya 

The Open University P-369   

Histoire de la conquête…des droits syndicaux 
en France 

Lecanu, Fernand., Comte, 
Mireille. 

1969 França BT2 P-369   

Histoire de la Démocratie Chrétienne I. 
France, Belgique, Italie 

Vaussard, Maurice. 1956 París Éditions du Seuil P-363   

Histoire de la Démocratie Chrétienne II. Le 
Catholicisme Politique en Allemagne 

Rovan, Joseph. 1956 París Éditions du Seuil P-362   

Histoire des catholiques français au XIX siècle 
(1815-1905) 

Guillemin, Henri. 1947 Ginebra Éditions du Milieu du 
Monde 

P-363 la portada està separada  

Histoire du Premier Mai Dommanget, Maurice. 1953 Paris Société Universitaire 
d'Éditions et de 
Librairie 

P-363   

Histoire du syndicalisme britannique Pelling, Henry. 1967   Éditions du Seuil P-365   

Histoire du travail et des travailleurs Lefranc, Georges. 1957 París Flammarion P-363   

Histoire vivante du Front Populaire.1934-1939 Grandmougin, Jean. 1966 París Éditions Albin Michel P-362   

Historia de las Internacionales en España 
(tomo I) 

Garcia Venero, Maximiano. 1956 Espanya Ediciones del 
Movimiento 

P-371   

Historia de las Internacionales en España 
(tomo II) 

Garcia Venero, Maximiano. 1957 Espanya Ediciones del 
Movimiento 

P-371   

Historia de las Internacionales en España 
(Tomo III) 

Garcia Venero, Maximiano. 1957 Espanya Ediciones del 
Movimiento 

P-369   

Historia económica de España. Primera parte Vicens Vives, J. s/d Barcelona Editorial Teide P-377   

Historia política de la España contemporánea. 
1897/1902 

Fernandez Almagro, Melchor. 1968 Madrid Alianza Editorial P-378   

Horizonte español 1966. Tomo II   1966 Italia Ediciones Ruedo 
Ibérico 

P20049   

Ideario de Costa García Mercadal, José. 1936 Madrid Biblioteca Nueva P-367   

Ideario de Ganivet García Mercadal, José. 1936 Madrid Biblioteca Nueva P-371   

Industrialització i ruptura social   1974 Barcelona Editorial Ariel P-363 És el tercer número de la Col·lecció 
Recerques, on hi participen diversos 
autors. Edició a cura de Josep 
Fontana, Ramon Garrabou, Ernest 
Lluch, Joaquim Molas i Josep 
Termes. Veure Registre R-250 
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Industrialització i ruptura social   1974 Barcelona Editorial Ariel P-380 És el tercer número de la Revista 
"Recerques" on hi participen 
diversos autors. Edició a cura de 
Josep Fontana, Ramon Garrabou, 
Ernest Lluch, Joaquim Molas i Josep 
Termes. Veure registre R-014 

Introducció del socialisme utòpic a Catalunya 
(1835-37) 

Ollé i Romeu, Josep M. 1969 Barcelona Edicions 62 P-372   

Irrationalismus und Zivilisation. Irrationalism 
and Civilization. Irrationalisme et Civilisation 

Loewenstein, Bedrich. 1965 Braunschweig Internationaler 
Arbeitskreis 
Sonnenberg 

P-369   

José Rusiñol. Un catalan mártir de la libertad 
de Venezuela 

Martinez Salas, Rafael. 1974 Veneçuela   P-376   

Josep Pijoan, la lluita per la cultura Jardí, Enric. 1968 Barcelona Edicions 62 P-365   

Julián Besteiro Saborit, Andrés. 1961 México D.F. Impresiones 
Modernas S.A. 

P-366 Veure registre R-215 

Julián Besteiro Saborit, Andrés. 1961 Mèxic D.F. Impresiones 
Modernas S.A. 

P-377 Veure registre R-073. Inclou una 
dedicatòria a Amadeo (Madrid, 3 
maig 1963) 

La banca a Catalunya. Apunts per a una 
història 

Cabana, Francesc. 1966 Barcelona Edicions 62 P-371   

La C.N.T. en la Revolución Española (Tom I) Peirats, José. 1951 Toulouse Ediciones C.N.T. P-367   

La C.N.T. en la Revolución Española (Tom II) Peirats, José. 1952 Toulouse Ediciones C.N.T. P-368   

La cité grecque Glotz, Gustave. 1968 París Éditions Albin Michel P-373   

La ciutat de Girona (volum II) Rahola, Carles. 1929 Barcelona Editorial Barcino P-365   

La Comuna Asturiana. Revolución de octubre 
de 1934 

Díaz Nosty, Bernardo. 1974 Madrid Zero, S.A. P-374   

La Comunidad Europea, hoy   1972 Brussel·les   P-380 Suplement del butlletí mensual 
"Comunidad Europea" núm.80 de la 
Direcció General de Premsa i 
Informació de la Comissió de les 
Comunitats Europees 

La Comunidad Europea, hoy   1974 Luxemburg Oficina de las 
publicaciones 
oficiales de las 
Comunidades 
europeas 

P-380   

La condition humaine. Malraux Dumazeau, Henri. 1970 París Hatier P-363   

La Confederación Nacional del Trabajo de 
España y la política 

Cortés, Joaquín. 1956 Mèxic D.F.   P-379   

La conscience ouvrière Touraine, Alain. 1966 París Éditions du Seuil P20049   
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La crisis de las sociedades industriales Galbraith, John K. 1971 Madrid Zero, S.A. P-379   

La Crisis. Historia de quince días Bardavío, Joaquín. 1974 Madrid Ediciones Sedmay P-374   

La Democràcia, per fer què? Pallach, Josep. 1975 Barcelona Editorial Nova Terra P-372 Veure registre R-181, R-182 i R-260 

La Democràcia, per fer què? Pallach, Josep. 1975 Barcelona Editorial Nova Terra P-375 Veure registres R-145, R-182 i R-
260 

La Democràcia, per fer què? Pallach, Josep. 1975 Barcelona Editorial Nova Terra P-375 Veure registres R-145, R-181 i R-
260 

La Democràcia, per fer què? Pallach, Josep. 1975 Barcelona Editorial Nova Terra P20049 Veure registres R-145, R-181 i R-
182 

La démocratie Burdeau, Georges. 1956 França Éditions du Seuil P-365   

La España de los Maquis Fernández, Alberto E. 1967 Milà Ediciones "Avange" P-366   

La ética protestante y el espíritu del 
capitalismo 

Weber, Max. 1969 Barcelona Ediciones Península P-371   

La Gauche en Europe depuis 1789 Caute, David. 1966 Verona Hachette P-365   

La I Internacional en las Cortes de 1871 Vergés Mundó, Oriol. 1964 Barcelona Universidad de 
Barcelona. Facultad 
de Filosofia y Letras; 
Publicaciones de la 
Cátedra de Historia 
General de España 

P-363   

La incidencia de las centrales nucleares:el 
caso de L'Ametlla de Mar 

  1975     P-370 És un informe en format llibre 

La Izquierda alemana Sandoz, Gérard. s/d   Ediciones Península P-362   

La lluita pels Ajuntaments democràtics (1966-
1976) 

Ferrer, Joaquim. 1977 Barcelona Galba Edicions P20049 Inclou dedicatòria de l'autor a 
Teresa Jové (abril 1977) 

La Monarquia por la que yo luché. (1941-
1954) 

Gil Robles, José María. 1976 Madrid Taurus P-365   

La nouvelle classe ouvrière Marc, Edmond. 1964 París   P20049   

La participation ouvrière à l'Est et à l'Ouest Sturmthal, Adolf. 1967 París Les Éditions 
Ouvrières 

P-376   

La Philosophie Politique Espagnole au XVII 
Siècle 

Maravall, José Antonio. 1955 París Librairie 
Philosophique J.Vrin 

P-362 En el seu interior inclou uns fulls 
amb notes manuscrites, relació de 
pàgines del llibre. Notes d'autor 
desconegut 

La plaça del diamant Rodoreda, Mercè. 1972 Barcelona Club Editor P-377   

La población Española (siglos XVI a XX) Nadal, Jordi. 1966 Barcelona Editorial Ariel  P-372   

La question des Pyrénées et la Marche 
d'Espagne au moyen-âge 

Calmette, Joseph. 1947 França J.B. Janin Éditeur P-375   

La quiebra de la monarquía absoluta. 1814-
1820 

Fontana, Josep. 1971 Barcelona Ediciones Ariel P-374   

La rebelión de las masas Ortega y Gasset, José. 1943 Madrid Revista de Occidente P-379   
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La reconstrucción económica de España Serra Moret, Manuel. 1942 Buenos Aires Publicaciones del 
Patronato Hispano-
Argentino de Cultura 

P-380 La coberta està separada del llibre 

La República Federal en España. Pi y Margall 
y el movimiento republicano federal. 1868-74 

Hennessy, C.A.M. 1967 Madrid Aguilar P-374   

La República i la Guerra Civil Coromines, Pere. 1975 Barcelona Curial P20049   

La República y la guerra de España 
(memorias 2) 

Hidalgo de Cisneros, Ignacio. 1964 París Société d'Éditions de 
la Librairie du Globe 

P-379 Segon volum de les seves memòries 

La Revolución Alemana Noske, Gustavo. 1921 Barcelona Industrias Gráficas 
Seix & Barral Herms 
S.A 

P-366   

La Revolución del Libro Escarpit, Robert. 1965 Madrid Alianza Editorial P-368   

La Revolución Española. Artículos y cronicas. 
1854-1873. 

Marx, C.; Engels, F. s/d Moscou Ediciones en 
Lenguas Extranjeras 

P362   

La Revolución sin sangre (el cooperativismo) Rodríguez Rosa, Antonio. 1964 Mèxic D.F. B. Costa-Amic, Editor P-376   

La révolution russe Luxemburg, Rosa. 1964 París François Maspero P-378   

La social-démocratie allemande Marx, C.; Engels, F. 1975 París Union Générale 
d'Éditions 

P-365   

La vida trágica de Mosén Jacinto Verdaguer Arbó, Sebastián Juan. 1970 Barcelona Editorial Planeta P-375   

La vie quotidienne Lefebvre, Henri. 1947 París Éditions Bernard 
Grasset 

P-373   

La vie Soviétique Froment-Meurice, Gabrielle. 1973 París Presses 
Universitaires de 
France 

P-373   

L'adulteració dels aliments, un tema inquietant Serra d'Or 1973 Barcelona Publicacions de 
l'Abadia de 
Montserrat 

P-364 Revista "Serra d'Or" número 162 (15 
de març de 1973). Inclou l'article "Un 
llibre sobre les experiències 
pedagògiques a Catalunya (1900-
1938). A l'avantguarda de 
l'educació" de Josep Pallach 

L'Afrique des africains. Inventaire de la 
négritude 

Wauthier, Claude. 1964 París Éditions du Seuil P-363   

L'Anarchisme Arvon, Henri. 1951 París Presses 
Universitaires de 
France 

P-374   

Las cooperativas de construcción de viviendas 
en la República Federal Alemana 

  1961     P20049 Informe presentat pel Seminari per 
Estudis Cooperatius de la 
Universitat de Colònia 

Las cooperativas de consumo en la República 
Federal Alemana 

  1961     P20049 Informe presentat per l'Institut 
d'Investigacions Cooperatives de la 
Universitat d'Erlangen-Nürnberg 
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Le Communisme chinois North, Robert C. 1966 Verona Librairie Hachette P20049   

Le Dieu des ténèbres. (The God that failed)   1950 París Calmann-Lévy, 
Éditeurs 

P-363 Obra de diversos autors: Arthur 
Koestler, Ignazio Silone, Richard 
Wright, André Gide, Louis Fischer, 
Stephen Spender 

Le grand espoir du XXe siècle Fourastié, Jean. 1952 París Presses 
Universitaires de 
France 

P-363   

Le Japon au rendez-vous de l'Occident Charles, Raymond. 1966 París Robert Laffont P-367   

Le Manifeste Communiste Marx, K., Engels, F. 1947 París Alfred Costes Éditeur P-369   
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Liberales y Románticos. Una emigración 
española en Inglaterra (1823-1834) 

Llorens Castillo, Vicente. 1954 Mèxic El Colegio de México P-370   



 

                    Pàgina 12 de 16  

L'Internationale communiste et l'école de 
classe 

Lindenberg, Daniel. 1972 París Fraçois Maspero P-370   
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Nuestras Raíces, nuestro presente, nuestro 
futuro 

Alianza Sindical Obrera s/d Perpinyà Ediciones Iberia P-364 Veure registre R-087 

Nuestras Raíces, nuestro presente, nuestro 
futuro 

Alianza Sindical Obrera s/d Perpinyà Ediciones Iberia P-367 Veure registre R-029 
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Simó Piera: perfil d'un sindicalista Ferrer, Joaquim. 1975 Barcelona Editorial Pòrtic P-376 Aquest volum inclou dos títols que 
estan registrats en el mateix registre 
R-196. Inclou dedicatòria de 
Joaquim Ferrer a Josep Pallach 
(abril 1975) 
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desembre de 1976) 

Una misión sin importancia. (memorias de un 
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Casa d'Assistència i 
Ensenyament 

P-370   

Weimar Klein, Claude. 1968 París Questions d'histoire / 
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